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Від №

Постійна комісія Хмельницької 
міської ради з питань соціально- 
економічного розвитку, інвестиційної 
політики та дерегуляції___________
вул. Гагаріна, 3, м. Хмельницький, 29000

Щодо надання пропозицій 
з удосконалення проекту 
регуляторного акта

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України 
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 
«Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів 
регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» 
розглянула проект рішення Хмельницької міської ради «Про внесення змін до 
рішення двадцять восьмої сесії міської ради від 30.10.2013 № 11» (далі -  проект 
рішення) та документи, що надані до нього листом постійної комісії 
Хмельницької міської ради з питань соціально-економічного розвитку, 
інвестиційної політики та дерегуляції без номеру та дати, і повідомляє.

Проектом рішення передбачається внести зміни в додаток № 6 до рішення 
двадцять восьмої сесії міської ради від 30.10.2013 № 11 «Про впорядкування 
управління об’єктами комунальної власності територіальної громади міста 
Хмельницького» (далі -  Рішення № 11).

При цьому, в пакеті документів, наданих до проекту рішення, та на 
офіційному сайті Хмельницької міської ради відсутнє діюче рішення двадцять 
восьмої сесії Хмельницької міської ради від 30.10.2013 № 11, до якого 
пропонується внести зміни цим проектом.

Враховуючи зазначене, Державна регуляторна служба України, через 
відсутність тексту Рішення № 11 як в пакеті документів, так і на офіційній 
сторінці Хмельницької міської ради, повідомляє про відсутність можливості 
здійснити у повній мірі аналіз поданого проекту рішення та надати пропозиції 
щодо його удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної 
політики.

Таким чином, пропонуємо надіслати на адресу Державної регуляторної 
служби України текс рішення Хмельницької міської ради від 30.10.2013 № 11 
«Про впорядкування управління об’єктами комунальної власності
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територіальної громади міста Хмельницького», з метою належного 
опрацювання проекту рішення Хмельницької міської ради «Про внесення змін 
до рішення двадцять восьмої сесії міської ради від 30.10.2013 № 11», як 
передбачено статтею 34 Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності» та постановою Кабінету Міністрів 
України від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо 
удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами 
місцевого самоврядування».

Одночасно зазначаємо, що аналіз регуляторного впливу до проекту 
рішення має відповідати вимогам постанови Кабінету Міністрів України 
від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та 
відстеження результативності регуляторного акта» зі змінами, внесеними 
постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151.

Про результати розгляду цього листа просимо поінформувати Державну 
регуляторну службу України в установленому законодавством порядку.

В.о. Голови Державної 
регуляторної служби України 0.М . Мірошиіченко
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